

宣教應用

福音必須遍傳-急需短期或全職宣教士的呼籲

黃建輝牧師

(澳洲中信差傳主任)

「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期纔來到。」太 24:14

筆者為文的一周前，剛從新南威爾士州西施諾(CESSNOCK)探索短宣地點回來。那裡遍遠的鄉鎮，雖只有寥寥可數的幾家中國人，但從與他們交談中得知耶證的信徒早已向他們派發中文書刊傳教了。可是我們動員多時仍未能組成短宣隊前往，我自己心中非常疚歉。異端努力的地區，我們尚未有人力去傳。

聖經預言末日之前，必有頻頻的災難。近年地震及其他的天災人禍的確頻密，然而天國的福音卻尚未遍傳，不少澳洲遍遠地區的華人尚未有機會得聞純正的福音呢！主必快來，福音如何能遍傳？謹在此提出十點建議：

1. **有計劃有系統**：從主施行五餅二魚的神蹟中，我們可知主自己工作是有秩序有計劃的，主交給我們的大使命也須有計劃。
2. **生命影響生命**：我們傳福音，不單要別人聽聞福音，也要別人從我們的生命中看出福音的真實。傳福音的人必須先得著豐盛的生命，方能以生命影響生命。
3. **同心合意**：正因需要大，時間緊迫，我們更須同心合意，才能集中力量，完成使命。
4. **趕緊工作**：時間緊迫，不容許我們懈怠。
5. **遠近同時**：使一 8 已將神的心意顯明，福音必須遠近同時有人差出傳講。
6. **訓練工人**：福音不只是由成熟的基督徒去傳，也要訓練初信的去學習傳講。
7. **門徒產生門徒**：大使命的目的是產生門徒，門徒必須由有生命的門徒產生。
8. **依靠聖靈大能**：叫人悔改只能靠聖靈動工，祈禱的工夫不可短缺。

9. **信徒每年至少奉獻兩周作短宣**：因為需要那麼多，那麼急切，因此必須動員每一位基督徒，投入短宣行列，可考慮每年奉獻至少兩周的時間參與短宣，不方便行動的，也可以參與作短宣隊後援，成為短宣隊員的禱伴。

急需全職宣教士的呼籲：為使宣教的成果能栽培成門徒，必須有長期的牧者牧養，專職長期的宣教士也是必須和急須的，誰肯回應主的呼召，獻身作長期宣教呢？誰肯為愛我們的主走出去呢？

本文原刊載在澳洲中國信徒佈道會《中信通訊》第19期(2010年8-9月)，蒙該會允許轉載，謹此致謝。

《環球華人宣教學期刊》第廿五期，2011年7月。